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Ata da Sessão Ordinária do dia 26/09/2019. Aos vinte e seis dias do mês de setembro do 

ano de dois mil e dezenove, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, 

sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 2ª 

(segunda) Sessão Ordinária do 2º (segundo) período legislativo da 6ª (sexta) legislatura 

do Parlamento Jovem sob a Presidência da Vereadora Junior Stefani Eurich e secretariada 

pelos Vereadores Fabiola Eloina Ferreira e Luiz Alberto Czelusniak Filho e presentes os 

Vereadores: Evelin Voichicoski Freitas, Fernando Andrade dos Santos, Gabrieli Viante, 

Luana Santana Sousa. Havendo número legal de vereadores, a Srª. Presidente em nome 

de Deus e pelo povo declarou aberta a Sessão e determinou a leitura da ata, a qual foi 

aprovada por unanimidade. A Vereadora 1º Secretária informou não haver expediente na 

presente sessão. Procedeu-se em seguida a verificação da presença, anotando-se o 

comparecimento da maioria dos vereadores e com ausência justificada dos vereadores 

Edurado Comin das Neves e Estefani Gomes. Inscritos para usarem da palavra durante o 

expediente a Vereadora Fabiola que discorreu sobre Setembro Amarelo, o Vereador Luiz 

sobre o Dia das pessoas com deficiência e a Vereadora Stefani defendeu seu Projeto de 

Lei. Ordem do Dia. Requerimento da Vereadora Evelin, solicitando informações da 

Secretaria Municipal de Gestão Pública, sobre a data prevista para pagamento de 

funcionários que estão inseridos no avanço horizontal. Indicações: Para a Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, as seguintes: do Vereador Eduardo que veja da 

possiblidade de colocar material frezzado no acesso a marginal da BR-277 até a Rua José 

Caetano de Oliveira e em toda a sua extensão, vereadora Stefani, que veja da possibilidade 

de construir abrigos de ônibus com coberturas em locais estratégicos na extensão da 

estrada principal da localidade de Quero-Quero e Pulgas. Para a Secretaria de Municipal 

de Educação: do Vereador Fernando, que seja realizada a revitalização do playground do 

CMEI Recanto dos Pequeninos, Bairro Santa Rosa, Rua Basílio Machado, a Vereadora 

Estefani, indica que veja da possibilidade de construir mesas de concreto com jogos de 

tabuleiro no pátio das escolas compartilhadas Municipal Leonor Santos e Estadual Flávio 

Santos, localidade de Faxinal dos Quartins. Para a Secretaria Municipal de Esporte e 

Lazer: a Vereadora Fabiola indica que seja realizado a revitalização do playground na 

localidade da Vilinha; do Vereador Luiz indica que veja da possibilidade de colocação de 

bancos em torno do Campo de Futebol Society, localizada no complexo esportivo e 

recreativo Geovane Amâncio dos Santos, na Praça Manoel Ribas. Para a Secretaria 

Municipal de Saúde: a Vereadora Luana indicou que vejam da possibilidade de enviar 

enfermeiro juntamente com a ambulância, em todas as solicitações de ocorrência de 

emergência. A Vereadora Gabrieli, indica à Secretaria Municipal de Gestão Pública, que 

solicite juntamente com a empresa terceirizada de manutenção da rodoviária, que seja 
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realizada a instalação de bebedouros elétricos. Para o Departamento de Trânsito, da 

Vereadora Fabiola, que seja realizada a substituição das placas de sinalização na Rua 

Pedro Sviech, localidade da Vilinha. Projeto de Lei da Vereadora Stefani que institui a 

Semana da Prevenção à Saúde Feminina no âmbito do Município de Palmeira. Todas as 

proposições foram aprovadas.  Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, a Sra. 

Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária está marcada para o dia 31 de 

outubro, no horário de 14 (quatorze) horas, agradeceu a presença de todos e em nome de 

Deus e pelo povo declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente 

Ata que vai assinada pela Srª. Presidente e 1º Secretária.  

 

 

 

 

 

 


